UHCcTpyKUUnA

Apantep VEGADIS

[nsa nogknoveHns BLIHOCHOTO Grioka
WHAMKALMN U HACTPOVKM NN BEOOMOTO
Jaryvka

[13]

Document ID: 45250
ITo Bompocam Impofax U MOAeP>KKM oOpalianiTecs:

https://metrica-markt.ru/vega || 9. noura: info@metrica-markt.ru



https://metrica-markt.ru/prinadlegnosti-zapasnye/prinadlegnosti/adapter-vegadis

CopepraHue

CopepaHue

1 B uenax 6e3onacHocTy. eeerrereresene————— 3
1.1 HaANEHALLEE MPUMEHEHME ......eeeeeiieeeeeiiieeeeieieeeteeeesnsteeesseeaesaseeaesseeeesnseeeesnseeeannseeeanseeens
1.2  O6wme yKasaH1A Mo 6e30nacHOCTH .
1.3 YKasaHuA N0 6€30MACHOCTU A EX-B0H ..ccoiiiiiiiiie et 3

2 OnucaHue usgenus ... -
P2 I O o - USRS RPP 4
P2 B (o) T T o Y- T o 1 = PRSPPI 4

T 1 - 6
3.1 TIOATOTOBHA K MOHTAHMY ...cueiuriiueereeieeieeeieeseaiee e seeesesseesseseeeessneeeesreseesneeseesneeseesneeseeenas 6
3.2 TTOPALOK MOHTEMA .. .veeueeenttieutieieeestee st eateeeee e et e st e bt e sate et e eab e e e se e et e e nae e et e e enneenneenaneeneean 6

4 MopHKnwueHwUe.............

41  O6wui 0630p
4.2  BbIHOCHOM 610K MHAWKALMU U HACTPOMKM....

4.3 BEOOMDBIM BATUMK ..couueiiiiieitieetie ettt eaee et e et eesbee st eeebeesateeabeeanbeeaseeanseeeneeebeaanseeaneesnneeseas
5  TIPUNIOHEHME ... s s s s e rrnrernenen——— 10
5.1 TEXHUUECKME JAHHDIE .....uuueruueenniiinieeaeaeeeasee s s easaeasseassaasaeaasaassaaseaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaees .10
5.2 Pasmepbl......ccccccuenen 11
Pepakuma: 2021-01-12
2 Apantep VEGADIS ¢ 1na nogKN04eHNA BbIHOCHOTO 6/10Ka MHANKALMKW U HACTPOMKK UK BEAOMOTO

JaTuunKa

Gel0le-Nd-05esy



45250-RU-210125

1 B uensx 6e3onacHoCcTm

1 B uenax 6esonacHoOCTH

1.1 Hapnemwawee npumeHeHUe

VEGADIS-Adapter aBnfeTca npuHagNeHOCTbO 417 AaTYMKOB
plics® v NnpegHasHa4eH A41a NOAKIOYEHUSA BbIHOCHOMO YCTPOMCTBA
WHAMKALMW U HACTPOMKM MW BEAOMOrO AaTymKa.

1.2 OG6uwue ykasaHMUA No 6e3onacHOCTH

Heobxoanmo cobntogaTb yKa3aHuA no 6e30nacHOCTU, MMEeLWnecs B
PYKOBOACTBE MO 9KCnJyaTauym COOTBETCTBYIOLLErO AaTuMKa.

1.3 YKasaHuA no 6e3onacHocTu ana Ex-3oH

Ana EX-I'IpI/IMeHeHVIVI cnepyet cobnoartb cneumanbHble YKaszaHuA
no 6e3onacHocCTH, KOTOpPbIE NpuiaratoTCA K Kax oMy yCTpOI7ICTBy
B EX-ncnonHeHnn 1 ABNATCA COCTaBHOM YacTbio AAaHHOMo
PYKOBOACTBa MO aKCniyaraumn.

Apantep VEGADIS ¢ 1A nogKMto4EHNA BbIHOCHOMO 6/10Ka MHAMKALMKW U HACTPOMKKU AW BEAOMOTO 3

AaTymKa



2 OnucaHue usgenvs

2 OnucaHue uspgenusa

2.1 CocTtaB
HomnneKT noctaBKu KoMnneKT nocTtaBKM BKJIOYaET:

e VEGADIS-Adapter
® [0OTOBbIM COEAMHUTEBbHBIV Kabesb (OnLmsA)
e [loKymeHTaumn

— [JaHHoe pyKOBOACTBO NO 3KCMnyaTaumm

UcnonHeHusa VEGADIS-Adapter cocTOUT U3 KOHTAKTHOW N1aCTUHbI,
COEAUHUTENBHOMO Kabens C LUTEKEPHbIM MUHW-COEANHUTENEM U
wrekepa M12 x 1 n UMeeT ABa pas/IM4HbIX UCMOHEHUSA:

e [ina patymkoB 4 ... 20 mA/HART
e [ina patunKos PA/FF

JloNONHUTENbHBIM FOTOBbIV COEAUHUTENbHBIM Kabesb C THE34,0M
M12 x 1 umeeTcA B UCMOTHEHUAX Pa3HOM AJIUHbI U U3 PasHbIX
martepuasnos.

Puc. 1: HoHcTpyruma VEGADIS-Adapter

1 HoHTaKTHas nnactuHa

2  LlITeKepHbIk MUHN-COEANHNUTE b
3 CoeanHUTesIbHbIN Kabeslb

4 Pasvem M12 x 1

2.2 TMpuHUUN paboTbl

VEGADIS-Adapter ncnonb3yeT KOHTaKTbl Ha 6/10KE 3N1EKTPOHMKH,
npegHasHayeHHble A8 MOAYNA UHAMKALMM U HACTPOMKHM
PLICSCOM. MoaTomy BHELLHWE YCTPOMCTBA MOMKHO MOAK/I0YaTh
K AaT4MKy, Aare Korga CoeIMHUTE NbHbIE KIEMMbI 6J10Ka
3/IEKTPOHMKM 3aHATbI COEAMHUTENbHBIMU KaGenaMn KO BTOPOM
Kamepe Kopnyca.

MopkntoueHue BbiIHOCHO- VEGADIS-Adapter npegHa3HayeH ans NOAKIYEHUA BbIHOCHOTO
ro ycTPoWcCTBa MHAWKA-  6/10Ka MHAMKALMK W HAacTPoMKkK VEGADIS 61 unn VEGADIS 81 k
L1 1 HAaCTPOUKH cneayowmm aatumkam plics® ¢ gByxHamepHbIM KOPrycoM:

o VEGAPULS cepuu 60 (annapatHoe o6ecneyeHue 2.0.0 1 BbiLe,
nporpammHoe o6ecrneyeHue 4.0.0 1 BbiLLe)

4 Apantep VEGADIS ¢ 1na nogKN04eHNA BbIHOCHOTO 6/10Ka MHANKALMKW U HACTPOMKK UK BEAOMOTO
Jaryunka

Gel0le-Nd-05esy



45250-RU-210125

2 Onu1caHue usgenvs

MoaknoyeHne BegomMoro

AaTyuKa

MoHTa

MapameTpupoBaHue
AaTyuKa

o

VEGAPULS 64, 69
VEGAFLEX cepuu 80
VEGABAR cepuu 80
VEGADIF 85

VEGADIS-Adapter TaKkke no3BoAAET NOAKOYATL BEAOMbIN JaTUMK
Kk VEGABAR 80 ¢ AByxKamepHbIM KOPMyCOM 1 3/IEKTPOHWNKON B
CNefyroLMX UCMOSTHEHMAX:

e [1onoNHUTEIbHbBIM TOKOBbIV BbIXOZ,
e [potokon Modbus u Levelmaster

MpumeyaHue:

Bepombit gatumnk pabotaet Yyepes VEGADIS-Adapter TonbKo

C BEAYLLMM AaT4YMKOM C YKa3aHHbIMU BbILLE MCMOSHEHUAMM
9NIEKTPOHUKM. MNpoune ncnonHenna VEGABAR 80 ¢ gByxKamepHbIM
KOPMYyCOM He MOAAEepHUBaIOTCA.

VEGADIS-Adapter ycTaHaBn1BaeTCA B OTCEKE 3/IEKTPOHUKM
AByXKamepHoro Kopnyca. LLitekep M12 x 1 BBepTbiBaeTCA BMECTO
3aryLKKN B CTEHKE Kopryca.

MpumeyaHue:
HpbiwKa Kopnyca 6e3 OKOLKa CMOJIb3YeTCA TaKKe C
YCTaHOBJ/IEHHbIM Ha 6/10Ke 3N1IEKTPOHUKE afanTepomM.

MopaepkuBaeTca napaniesnbHas yCTaHOBKA MOAY/S MHAWKALMU U
HacTporiku PLICSCOM B faTymKe W B BBIHOCHOM 6J10KE MHAUKALMK
M HacTpolKK. OfHaKOo UX OAHOBPEMEHHOE UCMOIb30BaHUE As
HaCTPOMKM HEBO3MOMHHO.

Mpn npumerHennn VEGADIS-Adapter napameTpupoBaHue gatyimka
BbINosIHAETCA ncKounTensHo Yepes VEGACONNECT n PACTware/
DTM, npu aTOM UCNO/b3yeTCA:

o CurHan HART (pna gatunkos 4 ... 20 mA/HART)

o UHTepderic USB (ana patunkos Modbus)

Apantep VEGADIS ¢ 1A nogKMto4EHNA BbIHOCHOMO 6/10Ka MHAMKALMKW U HACTPOMKKU AW BEAOMOTO

AaTymKa


https://metrica-markt.ru/vega

3 MoHTa

3 MoHTaK

3.1 loarotoBKa K MOHTaMy
UHCTPYMEHTDI [lna MoHTaa TpebyoTcA cneaylwme MHCTPYMEHTbI:

® [aeyHbI KAtoY (pasmep 19) Mam TOpLIOBbIN LWECTUIPaHHbIM KoY
(pasmep 8)
e [aeyHbln Kato4 (pasmep 17)

3.2 MNopAapok MoHTaxa
MoHTax ,ﬂ,ﬂﬂ MOHTaxa agantepa BbINOJIHUTb cneayoulee:
1. OTBUMHTUTb KPbILLIKY OTCEKA 3/IEKTPOHWUKM, BbIBEPHYTb 3ar/TyLLKY.

Puc. 2: [MosioneHne oTceKa 3/1IEKTPOHNKM M 3aITTyLLKN Y [iBYXKAMEPHOIO
Kopnyca

1 OTCeK 971IeKTPOHUKM

2 3amywka

2. OTbeauHWTb LITEKEPHbI MUHU-COEAUHUTENb Ha aanTepe
3

BcTaBuTh WTEKep B CBOGOAHOE OTBEPCTUE U BBEPHYTb
LUITEKepHbIN pa3bem M12 x 1 B kKopnyc

>

MoAKNOYUTb LITEKEPHBIM MUHU-COEAMHUTENb K aganTepy "
5. Apantep HafeTb Ha 3NEeKTPOHMKY (1), MOBEpHYTb BNpago (2).

Puc. 3: YctaHoBKa agantepa

MoHTam ajanTtepa BbINOJIHEH.

" Y ucnonHeHust PA/FF elle NOAKIUUTL 3e/1EHbIA/HKEeNTbIN Kabesb LWTekepa
K K/leMMe 3a3eM/IeHMA.

6 Apantep VEGADIS ¢ 1na nogKN04eHNA BbIHOCHOTO 6/10Ka MHANKALMKW U HACTPOMKK UK BEAOMOTO
Jaryuka

Gel0le-Nd-05esy



45250-RU-210125

4 MopKntoveHne

4 TopgKnryeHue

4.1 O6wMmii 0630p

OTcek SJIEKTPOHUKHU

Puc. 4: DneKTPOHUKA C yCTaHOB/IEHHbLIM 84arnTepoM - BUf CBEPXY

1 Aganrep VEGADIS

2 CoeanHUTEeIbHbIN Kabeslb

3 LltexepHbiki pasbem M12 x 1
4 3eneHblii/enToiri Kabesb 418 KIEMMbI 3a3EeM/IEHUSA

Cxema nogKAoyYeHUA

- patyvkn 4 ... 20 mA/
HART

Puc. 5: PasbeMm - Bz cBepxy

HoHTaKTHbIN

LiBeT coepnHUTENbHOrO Ka-

Knemma BbIHOCHOrO Y-

WITbIPEK 6enna CTpoiicTBa UHAUKALMKU U
HacCTPOMKKU MU BeAOMOro
AaTynKa

1 HopuyHeBsbIn Hnemma 5

2 Benbii Knemma 6

3 Fony6oit Knemma 7

4 YepHbin Hnemma 8

Cxema NOoAKNK4YeHuUA -

parunku PA/FF

Puc. 6: PasbeMm - Bz cBepxy

Apantep VEGADIS ¢ Jna nogKMNo4EHUA BbIHOCHOMO 6/10Ka MHAMKALMKW U HACTPOMKKU AW BEAOMOTO

AaTymKa




4 MopKntoveHne

Mpumep nopKAOYEeHUA

e

HKoHTaKTHbIN | L|BeT coeuHUTENbHOrO Ka- | Knemma BbIHOCHOTO Y-

WITbIPEK 6ens CTpoicTBa MHAUKALUKN U
HaCcTPOMKMU AU BEAOMOro
AaTynKa

1 HopwnuHeBbin Knemma 5

2 Benbiii HKnemma 6

3 Tony6ow Knemma 7

4 YepHbii Knemma 8

5 HenTbiii/3eneHbii

4.2 BblHOCHOM GJIOK MHOWKALMU U HACTPOIMKKU

et
oo

Puc. 7: lMpumep nogratoderHmns aaa VEGADIS-Adapter ¢ BbIHOCHbIM
YCTPOVICTBOM MHAMKALMM M HACTPOKKU

Aarunk

DA WN =

CurHaibHblv Kabesb

VEGADIS-Adapter

LITexepHbivi pasvem M12 x 1

[oT0BbIN COEAMHUTE IbHBIK Kabeslb (OnyMs)
BbiHOCHOV 610K MHAMKALMU U HACTPOKMKMU

MpumeyaHue:
Onsa VEGADIS-Adapter fonycKaeTcs To/IbKO NOKasaHHas nosvuus

yCTaHOBKMW.

Apantep VEGADIS ¢ 1na nogKN04eHNA BbIHOCHOTO 6/10Ka MHANKALMKW U HACTPOMKK UK BEAOMOTO

JaTuunKa

Gel0le-Nd-05esy



45250-RU-210125

4 MopKntoveHne

Mpumep nogKNO4EeHUA

4.3 Bepomblii paTyuKk

Puc. 8: lNpumep nograoqeHnsa VEGADIS-Adapter ¢ BegomMbiM gaTYMKOM

CurHaibHbIv Kabesb

Jarunk

VEGADIS-Adapter

LLiTexepHbiti pasbem M12 x 1

[oTOBbIVI COEANHUTE/IbHBIN Kabeslb (Onuyms)
Bepombivi gatunk

[SWS IR NERIVEEN

MpumeyaHue:

Onsa VEGADIS-Adapter fonycKkaeTcs TOJIbKO NOKasaHHasa nosuums
yCcTaHOBKMU. [oaaepmBatloTCA TOIbKO UCMOHEHUA AaT4YMKa C
onuuamn " ZJornonHuTebHbIV TOKOBbIK Bbixog" v " MpoTtoxon Modbus
u Levelmaster".

Apantep VEGADIS ¢ 1A nogKMto4EHNA BbIHOCHOMO 6/10Ka MHAMKALMKW U HACTPOMKKU AW BEAOMOTO 9

AaTymKa



5 lMNpunoxeHne

5 TMpunoxeHue

5.1 TexHu4YecKUe gaHHbIe

Matepuanbl

HoHTaKkTHasA nnactuHa

Paszbem M12 x 1
YnnoTtHeHue

MnacTuk (PBT)
316L
FKM

UHTepdeiic K BHeWHeMy 6/I0HY UHOUKALWUKU U HACTPOWKU, BEAOMOMY AATYURY

Mepeaaya AaHHbIX

CoeanHuUTebHbIN Kabesb

Lndbposas (wuHa I°C)

4-npoBoAHbIN

UcnonHeHue par-
YUKa

HoHCTpyKuuMA coeguHUTeNnbHOro Kabens

AnvHa Kabens

CTaHpapTHbIN Ka-
6enb

CneuuanbHbINA Ka-
6enb

OKpaHUpOBaHHbIN

Foundation Fieldbus

4...20mA, ) ~
4 ... 20 MA/HART 50m e
Profibus PA, 25 m _ °

AneKkTpomexaHUYECKUI JaTuuK - COEAUHUTENbHbIN Kabenb gnA faTyuKkoB 4 ... 20 mA/

HART

CocTaB YeTbipe Hunbl, U301aUMA, 0607104Ka
Marepuan PUR

CeueHue nposoga 0,34 mm? (AWG 22)

OnvHa

MwuH. paguyc nsrmba npm 25 °C/77 °F

JunameTp npuob..

max. 50 m (84.04 ft)
25 mm (0.985 in)
5mm (0.315in)

DNeKTpoMexaHMYEeCKUe JaHHble

CocTtaB

Marepunan
CeueHue nposoga
OnvHa

MwuH. paguyc nsrmba npm 25 °C/77 °F

JunameTp npuob.

Tpun npoBoaa, 4ETBEPTLIN NPOBOZA, - BHYTPEHHUI 3KpaH,
M30NALMA, BHELLHUIM 9KpaH, 060104Ka

PUR

0,34 Mmm? (AWG 22)
Makc. 25 m (82.021 ft)
25 mm (0.985 in)

8 mm (0.197 in)

CTeneHb 3awWmThbl

[aTymK ¢ NOAKNOYEHHBIM Kabenem

— MNpeobpasoBaTenb faBneHns IP66/IP67
— OcTasbHble AaTyvKK IP66/IP68 (0,2 bar)
2 BefoMbli AaTyuK, 25 M
10 Apantep VEGADIS ¢ 1na nogKN04eHNA BbIHOCHOTO 6/10Ka MHANKALMKW U HACTPOMKK UK BEAOMOTO

JaTuunKa

Gel0le-Nd-05esy



45250-RU-210125

5 lMNpunoxeHne

5.2 Pa3smepbl

2 62,5 mm 8,9 mm
(2.46") (0.35")
TWIST
£ =
€+
w N
oz
: i)
g ]

m

87,5 mm
(3.45")

M 16x1,5

7,5mm
(0.30")

M 12x1

11 mm
(0.43")

Puc. 9: Pasmepbl VEGADIS-Adapter

Apantep VEGADIS ¢ 1A nogKMto4EHNA BbIHOCHOMO 6/10Ka MHAMKALMKW U HACTPOMKKU AW BEAOMOTO 11
Jartyunka



[ata nevatu:

ITo Bompocam PO M MOAKEP>KKM 0OpariaiTecs:
https://metrica-markt.ru/vega || 9. moura: info@metrica-markt.ru

Bcsa npueegeHHasa 3gecb VIH(*)OpMaLI,MFI O KOMMNJEKTHOCTW NMOCTaBKN, NpUMeHeHUn

N yCrnoBuax akcniyataumm gaTt4mkoB U cuctem 06pa6OTKVI curHasna cooTBeTcTByeT
(*)aKTVI‘-IeCKVIM AaHHbIM Ha MOMEHT.

B0O3MOXHbI M3MEHEeHWSA TEXHUYECKNX AaHHbIX C €

45250-RU-210125



	1 В целях безопасности
	1.1 Надлежащее применение
	1.2 Общие указания по безопасности
	1.3 Указания по безопасности для Ex-зон

	2 Описание изделия
	2.1 Состав
	2.2 Принцип работы

	3 Монтаж
	3.1 Подготовка к монтажу
	3.2 Порядок монтажа

	4 Подключение
	4.1 Общий обзор
	4.2 Выносной блок индикации и настройки
	4.3 Ведомый датчик

	5 Приложение
	5.1 Технические данные
	5.2 Размеры




